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Природно, що Україна, не може залишитися осторонь суттєвих 

змін на глобальному та європейському ринках продовольства, а 

коливання кон’юнктури та поява нових європейських пріоритетів 

(доступність у споживанні, підтримка низького рівня цін тощо) у 

розвитку харчової промисловості й у подальшому відіграватимуть 

домінуючу роль у визначенні оптимальної структури виробництва та 

експорту вітчизняної продукції за кордон. Разом з тим, сучасний аналіз 

тенденцій обміну продовольством у глобальній економіці переконливо 

доводить, що перспективним напрямом підвищення галузевої, а відтак 

і національної конкурентоспроможності має стати інвестиційно-

інноваційний, завдяки якому вдасться максимально диверсифікувати у 

першу чергу інноваційну частину власного виробництва, що врешті-

решт сприятиме забезпеченню сталого розвитку усієї національної 

економіки. 

Актуальність теми дослідження полягає в тому, що провідним 

напрямком світогосподарського розвитку останніх десятиліть 

(особливо останнього) є поступовий перехід багатьох країн до 

економіки відкритого типу. Він передбачає ліквідацію державної 

монополії зовнішньої торгівлі, використання різних форм спільного 

підприємництва, організацію зон вільного підприємництва, інтеграцію 

господарського комплексу в світове господарство та світовий ринок. 

Одним з найважливіших критеріїв цього переходу є сприятливий 

інвестиційний клімат країн, що стимулює приплив капіталовкладень, 

технології, товарів. Внутрішній ринок доступний для таких 

надходжень, але водночас відкрита економіка не допускає 

безконтрольності у зовнішньоекономічних зв’язках. Вона вимагає 

активного державного регулювання структури експорту та імпорту, 

руху капіталів, митної, валютної, податкової, кредитної та 

інвестиційної політики тощо, щоб не допустити одностороннього 

переважання економічно розвинених країн 

За таких умов виникає необхідність дослідження в цілому 

процесу інтеграції підприємств харчової промисловості в систему 

світового господарства, а також їх експортної та імпортної діяльності в 

системі взаємовідносин з країнами-партнерами зокрема. 

 


